



Е.Б. Скачков

«Утверждаю»
Президент
ОО «Федерация бокса
Калининградской области»



С.М. Гавриленко

«Согласовано»
Директор ГАУ КО
«ЦСП СК»



К.О. Губина

№ 130

«18» апреля 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Калининградской области по боксу
(мужчины 19-40 лет)

1. Общие положения.

Цели и задачи:

- популяризация бокса и здорового образа жизни среди населения региона;
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов;
- выполнение разрядных нормативов ЕВСК;
- комплектование мужской сборной команды Калининградской области по боксу.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся в г. Калининграде в спортивном сооружении «Центр бокса» стадиона «Трудовые резервы» (ул. Горького, 83) с **28 по 30 апреля 2022 года**.

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией мероприятия осуществляет Министерство спорта Калининградской области.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на общественную организацию «Федерация бокса Калининградской области» (ОО «ФБКО»), МАУ СШ № 12 по боксу г. Калининграда и судейскую коллегию, утверждённую ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд» (ГАУ КО «ЦСП СК»).

4. Требования к участникам и условия их допуска.

Участие в соревновании определяется Федеральным стандартом спортивной подготовки и действующими правилами по виду спорта «бокс».

К участию в соревновании допускаются **мужчины 2003 г.р. и старше в весовых категориях: 48; 51; 54; 57; 60; 63,5; 67; 71; 75; 80; 86; 92; 92+ кг.**

К участию в соревновании допускаются спортсмены, имеющие спортивный разряд по виду спорта «бокс» не менее третьего, прошедшие медицинское обследование и имеющие справку ГБУЗ «Центр медицинской профилактики и реабилитации Калининградской области», прошедшие магнитно-резонансную экспертизу головного мозга (МРТ), паспорта боксеров, страховой полис, спортивную форму, перчатки, шлем, бандаж, капу.

Соревнования проводятся с соблюдением мер, предусмотренных Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта РФ и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

5. Программа мероприятия.

День приезда: 28 апреля 2022 года

Мандатная комиссия и взвешивание: 28 апреля с 09.00 ч. до 11.00 ч.

Жеребьевка и техническое совещание: 28 апреля с 11:00 до 12:00 ч.

Начало предварительных боев: 28 апреля в 15:00 ч.

Полуфинальные бои: 29 апреля в 12:00 ч.

Финальные бои: 30 апреля в 12:00 ч.

6. Условия подведения итогов.

Соревнования проводятся по действующим правилам Федерации бокса России. Победители призеры определяются в личных соревнованиях в своих весовых категориях по итогам поединков.

7. Награждение.

Участники соревнования, занявшие 1, 2 места, награждаются медалями и дипломами, два 3-х места - дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующего достоинства.

Победители в номинациях «Лучший боксер соревнований», «За волю к победе», награждаются кубками и дипломами ОО «ФБКО».

8. Условия финансирования.

Расходы по оплате аренды крытого спортивного сооружения, обеспечения безопасности мероприятия, медицинского обеспечения (скорая медпомощь), услуг медперсонала (врач), компенсации питания судей, наградной атрибутики (медали, дипломы), услуг связи, расходных материалов и канцелярских принадлежностей несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание, страхование) несут командирующие организации и муниципальные образования.

9. Обеспечение безопасности участников.

Спортивное мероприятие проводится на спортивном объекте, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Главный судья соревнования несет всю полноту ответственности за оказание первой медицинской помощи участникам соревнований.

10. Страхование участников.

Все участники соревнования обязаны иметь: паспорт или свидетельство о рождении (оригинал), допуск врача, заверенный медицинским учреждением и копию полиса обязательного медицинского страхования (ОМС).

11. Подача заявок на участие.

Подтверждение на участие в соревнованиях подается до 27 апреля 2022 года на e-mail: fbko@mail.ru

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования